
تعالͬ بسمه

ریاضیمهندسی ترم پایان امتحان

باشید موفق تابستانی١٣٧٧) (ترم دقیقه وقت؟

باشد. اصلͬ) شاخه�ی (لͽاریتم f (z) = ln(iz۲ + ۱)

z۲ + ۴
ضابطه�ی با تابعͬ f هرگاه (١)

بیابید. را f تحلیلͬ نقاط حوزه�ی (الف)

کنید. محاسبه را
∮
|z|=۱

f (z) dz انتگرال (ب)

باشد: زیر ضابطه�ی با تابعͬ f هرگاه (٢)

f (z) =

 zez/(z−i) z ̸= i

۰ z = i

کنید. مشخص آنرا نوع و f تکین نقطه�ی (الف)

کنید. محاسبه را
∮
|z|=۲

f (z) dz انتگرال (ب)

کنید. محاسبه را زیر انتگرال�های (٣)∫ +∞

۰

cosx

x۴ + ۱
dx (الف)

n ∈ N ،
∮
γ

(
۱ +

۱

z

)n

dz (ب)



تعالͬ بسمه

ریاضیمهندسی ترم پایان امتحان

باشید موفق ؟؟؟؟) (ترم دقیقه وقت؟

نمایید. محاسبه جزئیات و دلیل ذکر با را زیر انتگرال�های (١)∫
|z−π

۲ |=
۱
۲

sin(ln sin z)

(z − π
۲)(e

z + ۱)
dz

اصلͬ) شاخه�ی (لͽاریتم

کنید. محاسبه جزئیات و دلیل ذکر با را زیر انتگرال�های (٢)∮
|z|=۲

ez/(z−۱) dz (الف)

∫ +∞

−∞

cosx

(x۲ + ۱)۲
dx (ب)

اختیاری) (سوال نمایید حل شده داده شرایط با را زیر جزئͬ مشتق معادله (٣)

u = u(x, t)

utt − uxx = x sin t

u(۰, t) = sin t , u(۱, t) = ۱

u(x, ۰) = x , ut(x, ۰) = ۱



تعالͬ بسمه

ریاضیمهندسی ترم پایان امتحان

باشید موفق هشت و هفتاد دیماه نیم ساعتو وقتدو

دهید: نمایش هندسͬ صورت به را زیر مجموعه�های مختلط صفحه�ی در اول) سوال

D۱ = {z ∈ C : ۰ < Re(iz) ≤ ۱}
D۲ = {z ∈ C : |z| = Re(z) + ۱}

.u = xy آنها برای که کنید پیدا را f = u + iv تحلیلͬ توابع کلیه دوم) سوال

دهید: پاسخ دلخواه به زیر سوال دو از ͬͺی به سوم) سوال
نگاشت تحت را D = {z ∈ C : Im(z) ≥ ۱} ناحیه�ی تصویر - (الف)

f (z) =
z − ۱

۲ − z

کنید. پیدا
که کنید ثابت - ∫(ب) +∞

−∞

x۲

۱ + x۴
dx =

π√
۲

هر برای و باشد صفحه� تمام در تحلیلͬ تابع ͷی f که کنید فرض چهارم) سوال
ثابت صورت این در ،f (۰) = i اگر باشد. برقرار |f (z)| ≤ |ez| نامساوی z ∈ C

که ∫کنید
γ

f (z)

(z − ۱)۳
dz = −πe

عقربه�های خلاف جهت در که است بسته ساده هموار قطعه�ای منحنͬ هر γ آن در که
است. چرخیده z = ۱ نقطه�ی حول ساعت



صفحه� از ناحیه�ای چه در f (z) = Log(cos z) ضابطه�ی با f تابع پنجم) سوال
اصلͬ (شاخه�ی دهید. نشان شͺل روی را ناحیه این از قسمتͬ است؟ تحلیلͬ مختلط

بͽیرید) نظر در را لͽاریتم

تابع لوران سری ششم) سوال

f (z) =
z

(۲ − z)(۲z − ۱)

که را،
∫
γ

f (z) dz انتگرال آن ͷکم به و نموده پیدا ۰ < |z−۲| < ۱ ناحیه�ی در را

کنید: حساب است، زیر شͺل در شده داده نشان منحنͬ γ آن در

با تابعͬ f و بوده z = a در تحلیلͬ تابع دو ϕ و g که کنید فرض هفتم) سوال
ضابطه�ی

h(z) = (z − a)mg(z)

مانده مقدار اینصورت در g(a) ̸= ۰ اگر باشد. است، صحیح عدد ͷی m آن در که
ضابطه�ی با h تابع

h(z) = ϕ(z)
f ′(z)

f (z)

آورید. بدست z = a در را



تعالͬ بسمه

ریاضیمهندسی ترم پایان امتحان

باشید موفق ؟؟؟؟) (ترم دقیقه وقت١٠٠

باشد. u(x, y) = ۲x− x۳ + ۳xy۲ تابع اگر .ͷی سوال

است. همساز تابع ͷی دامنه�ای چه در u(x, y) کنید تعیین (الف)

.f (۱) = ۴ و بوده آن حقیقͬ جزء u(x, y) که بیابید چنان را f تحلیلͬ تابع (ب)

.|f (z)− i| < ۱ ،z ∈ C هر برای و باشد تام تابعͬ f اگر دو. سوال

محاسبه�ی است مطلوب ∫(الف)
|z|=۱

f (z)

(z − i)۲
dz

محاسبه�ی است مطلوب ∫(ب)
|z−۱|=۲

z۲

(z − ۱)۲
ln
z + i

z
dz

است. لͽاریتم اصلͬ شاخه�ی ln آن در که

بدست مانده�ها قضیه�ی استفاده با را زیر ی ناسره حقیقͬ انتگرال مقدار سه. سوال

∫آورید. +∞

−∞

sin πx

(x۲ + ۱)(x۲ + ۲x + ۲)
dx



تعالͬ بسمه

ریاضیمهندسی ترم پایان امتحان
باشید موفق اول٨١-٨٢) (ترم نیم ساعتو وقتدو

∞ به ۱ و بمانند ثابت i و ۲ نقاط آن تحت که بیابید خطͬ-کسری نگاشت (١)
شود. تصویر
نمره) ١٠)

.Ref ′(z) = ۳x۲−۴y−۳y۲ که مشخصکنید را f (z) تحلیلͬ توابع کلیه��ی (٢)
نمره) ١٨)

مختلط صفحه�ی در را f (z) =
Ln(۱ + z۲) tan z

z۴ + ۴
تابع تحلیلͬ غیر نقاط (٣)

است) لͽاریتم اصلͬ شاخه Ln) کنید. مشخص
نمره) ١٨)

ترتیب BCبه (DAو است. زیر Cمنحنͬ آن در که
∫
C

z

z
محاسبه�ی مطلوبست (۴)

هستند). مختصات مبدا مرکز به و
√

۲ و ۱ شعاع به دایره�های از قسمتͬ
نمره) ١٨)

O A B

C

D

Π

4

بیابید. را
∫
|z|=۲

۱

z − ۱
sin

۱

z
انتگرال مقدار (۵)

نمره) ١٨)

بیابید. را
∫ +∞

−∞

sinx

x۲ + ۴x + ۵
dx ناسره�ی حقیقͬ انتگرال مقدار (۶)

نمره) ١٨)



تعالͬ بسمه

ریاضیمهندسی ترم پایان امتحان

باشید موفق اول٨١-٨٢) (ترم نیم ساعتو وقتدو

ضابطه�ی با f (z) تابع .ͷی سوال

f (z) =
Ln(z − ۱

z )

(ez + ۱)(z۲ + ۱)

است. لͽاریتم اصلͬ شاخه�ی Ln آن در که است، مفروض
کنید). ثابت دقیقا را خود (ادعاهای است تحلیلͬ حوزه�ای) =) دامنه��ای چه در f (آ)

محاسبه�ی مطلوبست ∫(ب)
|z−۲|=۱

۲

f (z) dz

است؟ همساز v(x, y) = cos x cosh y تابع آیا (آ) دو. سوال
باشد. v(x, y) آن موهومͬ قسمت که وجود) صورت (در بیابید تحلیلͬ تابع (ب)

|w| < ۱ ناحیه�ی به را Imz ≥ ۰ ناحیه�ی که بیابید کسری خطͬ تبدیل سه. سوال
کند. تصویر

بیابید. آن تکین نقطه�ی حول را f (z) = cos

(
z

z − ۱

)
لوران بسط (آ) چهار. سوال

انتگرال ∫(ب)
|z|=۲

cos

(
z

z − ۱

)
dz

کنید. محاسبه را

زیر حقیقͬ انتگرال محاسبه�ی مطلوبست پنج. ∫سوال +∞

−∞

sinx + cosx

(x۲ + ۱)۲
dx



تعالͬ بسمه

(٨١-٨٢ ریاضیمهندسی(ترم ترم پایان امتحان
باشید موفق دارد) نمره ٢٠ سوال (هر دقیقه مدت٨٠

که وجود) صورت (در بیابید f (z) = u(x, y) + iv(x, y) تحلیلͬ تابع .ͷی سوال
u(x, y) = e−y(x cosx− y sinx)

AB است: زیر منحنͬ C آن در که ،
∫
C

z Rez dz محاسبه�ی مطلوبست دو. سوال

است) مبدا مرکز و
√

۲ شعاع به دایره� از قسمتͬ

O

B=H1,1L

A= 2

ضابطه�ی با f (z) تابع سه. سوال

f (z) =
Ln(۱ − z۲)

z(z۳ − i)(tan z − i)

است. لͽاریتم اصلͬ شاخه�ی Ln آن در که است، مفروض
کنید). ثابت دقیقا را خود (ادعاهای است تحلیلͬ نقاطͬ چه در f (آ)

محاسبه�ی مطلوبست ∫(ب)
|z|=۱

۳

f (z) dz

بیابید: زیر نواحͬ در را f (z) = z۲

(z − ۱)۲(z + ۲)
لوران سری چهار. سوال

۱ < |z| < ۳ (ب) ۰ < |z − ۱| < ۱ (الف)

زیر حقیقͬ انتگرال محاسبه�ی مطلوبست پنج. ∫سوال +∞

−∞

x۲

(x۲ + ۱)۲(x۲ + ۲x + ۲)
dx



تعالͬ بسمه

ریاضیمهندسی ترم پایان امتحان

باشید موفق ١٣٨۵ خرداد دقیقه وقت٧۵

تابع و تحلیلͬ D ⊆ C دامنه�ی در w = f (z) = u + iv مختلط تابع گیریم (١)

تابع کنید ثابت باشد. همساز D در g = g(x, y) حقیقͬ

H = H(x, y) = g(u(x, y), v(x, y))

است. همساز D در نیز

کنید: محاسبه� کامل دلیل ذکر با را زیر ناسره�ی انتگرال – (الف) (٢)∫ +∞

−∞

cos ax

(x۲ + b۲)۲
dx a, b > ۰

کنید: محاسبه نیز را زیر ناسره�ی انتگرال (الف) قسمت ͷکم به ∫(ب) +∞

−∞

cos(ax + b)

(x۲ + b۲)۲
dx a, b > ۰

کنید: پیدا را زیر تابع بودن تحلیلͬ دامنه�ی – (الف) (٣)

f (z) =
ln
(
z + ۱

z

)
z۴(ez + ۱)

آورید: بدست دلیل ذکر با را زیر خطͬ انتگرال – ∫(ب)
|z−۱|=۱

۲

f (z) dz



تعالͬ بسمه

ریاضیمهندسی ترم پایان امتحان

باشید موفق فروردین٨۶ دقیقه مدت٨٠

استدلال با را T (z) = z − ۱

z + ۱
نگاشت تحت

∣∣∣∣z + ۱

۲

∣∣∣∣ ≥ ۱

۲
ناحیه�ی تصویر (١)

نمره) ١٢) کنید. پیدا کامل

u = −v۲ رابطه�ی و Dتحلیلͬ قلمرو در f = u+iv مختلط تابع که فرضکنید (٢)

نمره) ٨) است. ثابت D روی f کنید ثابت باشد. برقرار D سرتاسر در

پیدا ۰ < |z + ۱| < ۱ ناحیه�ی در را f (z) = z۲

(z + ۱)۲(z + ۲)
لوران سری (٣)

خطͬ انتگرال و ∮کرده
|z|=۳

f (z) dz

نمره) ١٢) کنید. محاسبه را

و کنید مشخص f (z) =
۱

z۲(ez − ۱)
تابع برای را آن�ها نوع و تکین نقاط (۴)

خطͬ ∮انتگرال
|z|=۱

f (z) dz

نمره) ٨) کنید. محاسبه کامل استدلال با را



Ъناممدا
ҮώࠢدѸی اϲ̻حانریاԭی

۹۰-۸۹(ॣیانࣶم) دوم ࣶم
دՁ͗ҡه ۱۲۰ وΠ́اϲ̻حان:

است تحلیلͬ ناحیه�ای چه در f(z) = ۱

(cos۲ z − ۱)(z۲ + ۴i)
تابع نمره) (پانزده . ϖوال۱

کنید). مشخص (دقیقا

تحلیلͬ مختلط صفحه�ی سرتاسر در f(z) = u + iv تابع کنید فرض نمره) (بیست . ϖوال۲
و f ′(۰) = ۱ و f(۰) = ۰ که طوری� به باشد،

u(x, y) = x cosx cosh y + y sinx sinh y.

بیابید. را f(z) تابع

D =
{
z = x+ iy ∈ C | ۰ ≤ x ≤ π

۴
, y ≥ ۰

}
ناحیه�ی تصویر نمره) (پانرده . ϖوال۳

بیابید. f(z) = cos z تابع تحت را

ناحیه�ی و بیابید z = ۱ حول را f(z) = z۲

(z − ۱)(z + ۲)
لوران سری نمره) (پانرده ϖوال۴.

کنید. مشخص آن�را همͽرایی

کنید محاسبه را زیر انتگرال�های نمره) (بیست ϖوال۵.
است. y ≥ ۰ ،x۲ + y۲ = ۴ بالایی نیم�دایره�ی C آن در که ،

∫
C

Ln(i z)
z

dz (الف)

.
∫
|z|=۱

ez − ۱

۱ − cos z
dz (ب)

.
∫ +∞

۰

cos(۲x)

(x۲ + ۱)۲
dx انتگرال محاسبه�ی مطلوبست نمره) (پانرده ϖوال۶.



تعالͬ بسمه

(٩١ دوم (ترم ریاضیمهندسی ترم میان امتحان

باشید موفق ٩٢ خرداد ششم ساعت دو وقت:

بیابید ۱ < |z| < ۲ ناحیه�ی در را زیر تابع لوران بسط نمره) ٢٠) .ͷی سوال

f (z) =
z

(z − ۱)(۲ − z)
.

بیابید را زیر انتگرال مقدار نمره) ٢٠) دو. ∫سوال
|z|=۲

۱

z − i
e۱/z۲.

نمره) ٢٠) سه. سوال
دهید) انجام دقیقاً را مراحل (همه�ی کنید محاسبه را زیر حقیقͬ انتگرال ∫مقدار +∞

−∞

sin۲x

x۲ + ۴x + ۵
dx.

تابع نمره) ٢٠) چهار. سوال

f (z) =

Ln

(
z − ۱

z

)
(ez + ۱)(z۴ + ۱)

,

دقیق انجام (با است تحلیلͬ ناحیه�ای چه در است، لͽاریتم اصلͬ شاخه�ی Ln آن در که
محاسبات). همه�ی

تحلیلͬ تابع ͷی f (z) = u(x, y) + iv(x, y) کنید فرض نمره) ٢٠) پنج. سوال
xy حسب بر تابعͬ v(x, y) = h(xy) که طوری به باشد، مختلط صفحه�ی تمامͬ در

بیابید. را f ضابطه�ی .f (i) = ۲ + i و f (۰) = i آن بر علاوه است.



ی΋تا خالق نام به

اصفهان ͳصنعت دانشΎاه ......................... ͳخانوادگ نام و نام
ͳریاض علوم دانش΋ده�ی ........................ ͳدانشجوی شماره�ی

........................ مدرس نام

دقیقه ۶٠ آزمون مدت ١٣٨٧ ماه دی ͳمهندس ͳریاض ترم پایان آزمون ͳتشریح سوالات بخش
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ� ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�

است. ͳتحلیل D ⊂ C باز مجموعه�ی روی f = u+ iv تاب΄ گیریم ( ١
است. ͳتحلیل D روی h(z) = sin(f ′(z)) تعریف با h تاب΄ چرا که دهید ΀توضی (الف)

تعریف با H متغیره دو تاب΄ چرا که دهید ΀توضی (ب)
H(x, y) = sin

[
∂v

∂y
(x, y)

]
cosh

[
∂v

∂x
(x, y)

]
نمره) است.(٢٠ همساز D در

2mm
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ� ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�

ͳرالخطΎانت کامل استدلال با ( ٢∫
|z+٣i|=١

ln(iz٢ − i)

cosh(iz)(z + ٣i)
dz

نمره) کنید.(٣٠ محاسبه را
2mm

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ� ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�
2mm

ͳرالخطΎانت کامل استدلال با ( ٣∫
γ

z

١− zz
dz

نمره) کنید.(١٠ محاسبه را ، ٠ ≤ t ≤ π و γ(t) = ٢eit آن در که
2mm

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ� ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�
10mm

باشید موفق

١



خدا بنام

ͳمهندس ͳریاض ترم میان امتحان
ͳتشریح سوالات بخشدوم: ˜

دقیقه مدت٨٠ ٨۶ فروردین
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�

پیدا استدلالکامل با را T (z) =
z − ١
z + ١

تحتنΎاشت
∣∣∣∣z + ١

٢

∣∣∣∣ ≥ ١
٢
ناحیه�ی تصویر ( ١ )

نمره) کنید.(١٢

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ� ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�

u = −v٢ رابطه�ی و ͳتحلیل D قلمرو در f = u + iv مختلط تاب΄ که فرضکنید (٢)
نمره) ثابتاست.(٨ D روی f که ثابتکنید باشد. برقرار D سرتاسر در

5mm
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ� ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�

کرده پیدا ٠ < |z + ١| < ٣ ناحیه در را f(z) =
z٢

(z + ٢(١(z − ٢)
تاب΄ لوران سری ( ٣ )

ͳرالخطΎانت ∮و
|z|=٣

f(z)dz

نمره) کنید.(١٢ محاسبه را
5mm

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ� ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�

انتΎرال و مشخصکنید f(z) =
١

z٢(ez − ١)
تاب΄ برای را آنها نوع و ت΋ین نقاط (۴)∮

|z|=١
f(z)dz

نمره) کنید.(٨ محاسبه کامل استدلال با را
5mm

——————————————

باشید موفق 8cm

١



خدا بنام

ͳمهندس ͳدرسریاض ͳنهای آزمون

ͳتشریح سوالات : بخشدوم
دقیقه مدت۶٠ ٨۵ ماه دی

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ� ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�
2mm

اگر باشد. برقرار |f(z)− i| ≤ ١ رابطه�ی z ∈C برایهر و پیوسته C سرتاسر در f تاب΄ فرضکنید ( ١
با ،

∮
γ

f(z)dz = ٠ باشیم داشته γ بسته�ی ساده�ی مرز برایهر و ،g(z) = sin
(
f(z)

)
+ |f(z)| ،f(٠) = −π

دهید: نشان کامل استدلال
i

∮
|z|=١

zg(z) d z = ٢π٢.

نمره) ٢٠)
3mm

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ� ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�
2mm

کنید: محاسبه را زیر انتΎرال کامل استدلال با ( ٢∫ +∞

٠

x sinx

(x٢ + ١)(x٢ + ۴)
dx.

نمره) ٢٠)
3mm

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ� ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�
2mm

فرضکنید ( ٣

f(z) =


sinh z

z z ̸= ٠

١ z = ٠

کنید: محاسبه را زیر انتΎرال کامل استدلال ∮با
|z−i|=٢

ef(z)

z٢ dz.

نمره) ٢٠)
3mm

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ� ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ�

باشید موفق 9cm

١



تعالی باسمه

١٣٩�١ اردیبهشت ١٧ تاریخ:

ساعت ٢/۵ امتحان: مـدت
ریاિیੀय़ندਉی آزड़ونپایان�ୃم

خانوادگی: نام و نام

دانشجویی: شماره

مدرس: نام

هر که است سوال ٧ و برگه ٨ شامل مشخصات برگه انضمام به دفترچه این :١ توجه
است. شده نوشته مجزا برگه یک در کدام

از را برگه�ها وجه هیچ به و بنویسید آن مخصوص برگه در را سوال هر پاسخ :٢ توجه
نکنید. جدا دفترچه

است. (٢٠ از ١٠) ٢٠٠ از ١٠٠ امتحان ارزش �:٣ توجه
نمی�شود. داده پاسخ سوالی هیچ به امتحان طول در :۴ توجه

نکنید. استفاده حساب ماشین و همراه تلفن از وجه هیچ به امتحان طول در �:۵ توجه
ننویسید. دیگری چیز فوق در شده خواسته موارد بجز مشخصات صفحه در :۶ توجه

١ ٢ ٣ ۴ ۵ ۶ ٧ جمع

١



نمره) ١٠) آورید، بدست را زیر معادله ریشه�های همه کامل، استدلال با .١

sin۲ z =
۱
۲
sin(۲z).

٢



خطی انتگرال سپس کنید. پیدا z = ۰ نقطه در را f(z) =
۱

sin۲ z
تابع مانده ابتدا .٢

نمره) ١٠) کنید. پیدا را
∫
|z|=۱

dz

sin۲ z

٣



کنید، پیدا T (z) =
i

z
− ۱ نگاشت تحت را زیر تعریف با صفحه از D ناحیه تصویر .٣

نمره) ١۵)

D = {x+ iy ∈ C : ۰ ≤ y ≤ ۲x+ ۱}.

۴



طبیعی عدد برای دامنه این در و است Dتحلیلی ⊆ C دامنه در f = u+ iv تابع کنید فرض .۴

نمره) ١٠) است. ثابت تابعی f دامنه، این در کنید ثابت .u = vn داریم ،n ≥ ۲ ثابت

۵



انتگرال محاسبه مطلوبست .۵∫
|z|= ۱

۲

ln
( ۱−z
۱+z

)
z۲ cos z

dz,

نمره) ٢٠) است. اصلی شاخه با لگاریتم آن در که

۶



پیدا ۱ < |z| < ۲ و |z| > ۲ نواحی در را f(z) =
۱

z۲(z − ۱)(z − ۲)
تابع لوران سری .۶

نمره) ٢٠) کنید.

٧



نمره) ١۵) کنید، محاسبه کامل استدلال با را زیر حقیقی انتگرال .٧

∫ +∞

۰

cos(۲x)
(x۲ + ۱)(x۲ + ۴)

dx.

٨



تعالی بسمه

مهندسی ریاضی
دقیقه ۱۵۰ : وقت ترم پایان امتحان ٩١/١٠/١٠

مدرس: نام دانشجویی: شماره خانوادگی: نام و نام

مستطیل تصویر نمره] ۱۵] .١
D = {(x, y) : ۰ ≤ x ≤ π

۴
, ۰ ≤ y ≤ ۱}

آورید. بدست w = sin z نگاشت تحت را

بیابید: کامل استدلال با را زیر های انتگرال مقدار نمره] ۴۰] .٢∮
|z|=۲

zexp( ۱
z)dz

۱+ z
(ب)

∮
|z|= ۱

۲

ln(۱− z۲)dz

z۲(۱+ ez)
(الف)

دهد. می نشان را لگاریتم اصلی شاخه ln(z) آن در که

کنید: محاسبه جزییات ذکر با را زیر نامتناهی انتگرال نمره] ۲۰] .٣∫ ∞

۰

x۲dx

۱+ x۴

کنید. محاسبه z = ۰ در را f(z) = sinh(z۳) cos( ۱
z) تابع مانده نمره] ۱۵] .۴

.|f(z)−i| ≤ ۱ و باشد (تام) Cتحلیلی صفحه در f(z) تابع فرضکنید نمره] ۱۰] .۵
است. ثابت تابعی C در sin(f(z)) دهید نشان

باشید موفق

١


